



Gorzów Wielkopolski, 16 listopada 2016 r.

**Odpowiedź na zapytanie Wykonawcy dotyczące zadania pn.: świadczenie kompleksowych usług telefonii komórkowej oraz dostawę fabrycznie nowego aparatu telefonicznego na potrzeby Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim**

Do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

1. Wykonawca prosi o potwierdzenie pkt 7.1 zapytania ofertowego – że Zamawiający ma na myśli darmowe połączenia głosowe pomiędzy numerami objętymi niniejszym zapytaniem ofertowym.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że darmowe połączenia głosowe dotyczą numerów objętych zapytaniem ofertowym.

2. Wykonawca prosi o potwierdzenie, że limit 3GB wymieniony w pkt 7.8 i w Internet mobilny ppkt. b) dotyczy dwóch numerów z usługą bezprzewodowego dostępu do Internetu.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że limit 3 GB na Internet mobilny dotyczy dwóch numerów z usługą bezprzewodowego dostępu do Internetu.

3. Wykonawca prosi o wyjaśnienie czego dotyczy pkt 8.3 pakiet internetowy 5GB?

**Odpowiedź:** Pakiet internetowy dotyczy transmisji danych w jednym telefonie komórkowym o abonamencie do 30 zł netto.

4. Wykonawca prosi o potwierdzenie czy w załączniku nr 2 do zapytania ofertowego Formularz ofertowy w pozycji Cena brutto (za usługi telefoniczne) abonamentu za 1-m-c wykonawca ma podać miesięczny koszt abonamentu dla 10 numerów głosowych?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że w formularzu ofertowym należy wpisać miesięczną wartość brutto dla 10 numerów głosowych. Natomiast w załączniku nr 1 do oferty należy wskazać wysokość opłaty abonamentowej dla jednej karty SIM.

5. Wykonawca prosi o potwierdzenie czy w załączniku nr 2 do zapytania ofertowego Formularz ofertowy w pozycji Cena brutto za usługi internetowe mobilne za 1-m-c wykonawca ma podać miesięczny koszt abonamentu dla 2 numerów do internetu mobilnego?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że w formularzu ofertowym należy wpisać miesięczną wartość brutto dla 2 numerów do Internetu mobilnego. Natomiast w załączniku nr 1 do oferty należy wskazać wysokość opłaty abonamentowej dla jednego numeru do Internetu mobilnego.

6. Wykonawca prosi o wyjaśnienie czy w załączniku nr 2 do zapytania ofertowego Formularz ofertowy oraz w załączniku nr 1 do oferty, w pozycji model aparatu telefonicznego wykonawca ma wymienić 3 modele aparatów?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że w formularzu ofertowym należy wskazać 3 modele aparatów telefonicznych. Zamawiający wybierze jeden z nich.

7. Wykonawca prosi o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na wpisanie w pozycji załącznika nr 1 do oferty wartości 0,00zł, jeśli wykonawca oferuje jakąś usługę bezpłatnie?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że Wykonawca może wpisać w formularzu ofertowym wartość 0,00 zł, jeżeli daną usługę oferuje bezpłatnie.

Naczelnik Wydziału  
Organizacyjno-Finansowego

  
Barbara Siedłowska